From: Teodora Dosova

Sent: Saturday, July 16, 2022 6:05 PM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: npnemaHe Ha Hapeaba 3a M3ameHeHWe 1 gonbaHeHMe Ha HapeabaTa 3a pesa U ycioBMATA 3a
NbTyBaHe ¢ 06LEeCTBEHUA FPaACKM TPAHCNOPT Ha TepuTopmaTa Ha CTo/inYHa obLWKHa, NnpueTa ¢ PelleHne
Ne 178 no lNMpoTtokon Ne 51 o1 05.04.2018 r., gon. — PeweHune N2 490 no MNMpoTtokon Ne 22 o

VBaxkaema r->xo binarosa,

CunTam yacT OT NPEUI0KEHUTE IPOMEHU 32 HENPUEMIIMBH, @ UMEHHO ITPEMAXBaHETO Ha
ommusTa 3a MeceuyHa kapta CAMO 3a meTpo/1 nuHUS Ha3eMEeH TPAHCIIOPT U Bb3MOXKHOCTTA 32
KOMOMHAaIMsI- MeTpo+ | TUHUS Ha3eMeH TPAHCIIOPT. 3a MHOTO TOJISIM Opoii Xopa ToBa €
BapUAHTHT 3a MPUJIBUXKBAHE C TPAJICKU TPAHCIIOPT, OTTOBAPSAL Ha MOTPEOHOCTUTE U OI0/KETHT
uM. 3a Ja ce U3I10JI3Ba MOBEYE yciuyrara Ts Tpsa0Ba Jja ce IpaBH M0-aTPaKTUBHA U €UH OT
HAYMHUTE 32 TOBA € Ja MpeJiara 'bBKaBOCT /T.e. 00PaTHOTO Ha IIUTUPAHOTO MPEAJIOKEHUE/, a He
Jla ce HaTpaIBaT Ha NOTPEOUTENTUTE HEHY)KHU JOOABKH, B CIIydas 33AbJDKUTEITHOTO IJIAIaHe 32
LsJ1aTa Mpexa.

AprymMeHTsbT, Ue LeIITa € /1a He ce 00bPKBAT IBbTHULIMTE C MHOI'O IIPEBO3HU JOKYMEHTH €
abCOIIOTHO HECHCTOSTENCH, ITBPBO 3aIIOTO O MOMEHTA Pa3HOO0pa3HeTo OT JOKYMEHTH HE €
BHACSJIO 00BPKBaHE U BTOPO, 3aII0TO ¢ HapeadaTa ce MpeIBIKAAT IPYTH HOBH JJOKYMEHTH.
W3numiHo ce ocKbIIsABa MPeBo3a Ha HAKOU Tpaxk/aHu, 0e3 ToBa JI0pH Ja BOJIU 10 TOIBIHUTENICH
KoM}OPT, TOpaay KOETO MperoiaaraM e Hakapa MbTHUIH JIa U3II0JI3BaT aBTOMOOUIIUTE CH
BMECTO I'PaJICKH TPAHCIIOPT, CJIEAOBATENIHO 1€ YBEJINYU 3aMbPCABAHETO U TO TOYHO B Hail-
KpUTUYHATa B TOBA OTHOLIEHME YacT OT r0JIMHATA, a TOBA € Hello, cpenly koeto O0muHara
MHOTOKPaTHO 3asBsiBa, 4ye ce 0opu. B Ta3u Bpb3Ka HAMBIHO HEMPUEMIIMBO € U OTMAJaHETO Ha T.
Hap. "Osu1 Omser", KbAETO €AMHCTBEHUST BH3MOXKEH apryMeHT ou Oomi, ye u cera OOmuHaTa He
00sIBsIBa THU 32 IBTYBaHE C HETO, KOETO JIOPH J1a Ce MpUeMe, ue 10 MOMEHTa € OUJI0 MPaBUIIHO 32
HampeJ He € Jo0pa uaes NpeaBu Bb3MOKHOCTTA 32 U3I0JI3BaHE Ha aJTEpPHATUBHU MO-MaJIKO
€KOJIOTMYHU HauuHHU 3a pabota Ha TEL] npe3 3umara.

[IpenBu n3n0XKeHUTE apryMeHTH U MHOTOOpOMHNUTE MHEHHS B Ta3H I1OCOKA CE HaJsBaM, ue
00IIeCTBEHUTE KOHCYNTAIMK HAAMA J]a OCTaHaT (PUKTHUBHA AEHHOCT, a I11e I0BEe/IaT 10 KOPEKIHS
Ha Hape0ara B TE3U U YacTH.

C yBaxxeHue,

Teonopa [Jocosa
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